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   Pan 

   Marek Hohenauer  

   Radny Miasta Krakowa  

 

 

 

Odpowiadając na Pana interpelację w sprawie potrzebnych prac modernizacyjnych  

w Zespole Szkolno-Przedszkolnym nr 5 w Krakowie na os. Oświecenia 30, przekazaną przez 

Pana Jakuba Koska, Przewodniczącego Rady Miasta Krakowa  24 listopada 2025 r., uprzejmie 

informuję. 

 

Koszt poszczególnych zadań wskazanych podczas przeglądu budynku Zespołu Szkolno-

Przedszkolnego nr 5, który odbył się w lutym 2025 r. z udziałem dyrektora ww. jednostki oraz 

przedstawicieli Rady Dzielnicy XV Mistrzejowice i Miejskiego Centrum Obsługi Oświaty  

w Krakowie wynosi: 

 

- wymiana dwóch wind oraz opracowanie projektu wymiany wentylacji mechanicznej  

w kuchni - zadanie zaplanowane do realizacji w 2026 r. w ramach środków wydzielonych 

do dyspozycji Rady Dzielnicy XV Mistrzejowice w kwocie 190 tys. zł, 

- remont pomieszczeń tenisa stołowego z opracowaniem dokumentacji wykonania okien 

w ścianie zewnętrznej - zadanie wymaga przebudowy budynku co najmniej w zakresie 

przegród zewnętrznych, szacunkowy koszt ok. 350 tys. zł, przy czym dokładny jego 

zakres i koszt zostanie określony po opracowaniu dokumentacji projektowej oraz 

uzyskaniu właściwych decyzji administracyjnych, okres realizacji 2 lata (opracowanie  

dokumentacji w pierwszym roku, wykonanie robót budowlanych w drugim roku), 

- termomodernizacja – szacunkowy koszt ok. 11 mln zł, okres realizacji w systemie 

„zaprojektuj i wybuduj” ok. 2 lat, 

- wymiana podłogi na hali sportowej – Zarząd Infrastruktury Sportowej w Krakowie 

zawarł 13 listopada 2025 r. umowę na wykonanie wymiany nawierzchni sportowej  

i modernizacje ogrzewania na sali gimnastycznej w systemie „zaprojektuj i wybuduj”  

na kwotę 734 310 zł z terminem realizacji do 29 grudnia 2025 r., 

- remont sanitariatów (kontynuacja) – szacunkowy koszt wykonania remontu  

29 pozostałych sanitariatów ok. 1,5 mln zł, zalecenie sukcesywnej realizacji w ramach 

dostępnych środków finansowych, 



 

- wymiana rozdzielni elektrycznych (kontynuacja) – szacunkowy koszt ok. 200 tys. zł, 

- cyklinowanie i malowanie parkietów – szacunkowy roczny koszt ok. 80 tys. zł, zalecenie 

sukcesywnego remontu parkietów,  

- budowa parkingu – wymaga opracowania dokumentacji projektowej (szacunkowy koszt 

ok. 50 tys. zł), koszt wykonania robót budowlanych możliwy do oszacowania po jej 

sporządzeniu, 

- czyszczenie i malowanie ogrodzenia – szacunkowy koszt ok. 50 tys. zł,  

- wymiana nawierzchni i urządzeń na placu zabaw – szacunkowy koszt ok. 200 tys. zł,  

- malowanie pomieszczeń i klatek schodowych - zalecenie sukcesywnego malowania sal  

i korytarzy, szacunkowy koszt kompleksowego malowania wraz z miejscową naprawą 

tynków ścian i sufitów jednej sali ok. 35 tys. zł, w 2026 r. w ramach środków 

wydzielonych do dyspozycji Rady Dzielnicy XV Mistrzejowice zaplanowano remont 

korytarzy (etap I) w kwocie 200 tys. zł. 

 

Podane koszty prac mają charakter szacunkowy. W celu ustalenia dokładnej ich wartości 

wymagane jest uzgodnienie szczegółowego zakresu prac z dyrektorem Zespołu Szkolno-

Przedszkolnego nr 5 oraz sporządzenia kosztorysu inwestorskiego (dla wskazanych powyżej 

zadań również opracowania dokumentacji projektowej). Czas ich realizacji uzależniony jest  

od wysokości zaplanowanych środków finansowych, przy czym wiekszość robót budowlanych  

może być wykonywanych w okresie przerwy wakacyjnej. 

 

 

z up. PREZYDENTA MIASTA 

Maria Klaman 

Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otrzymują: 

1. Adresat 

2. Miejskie Centrum Obsługi Oświaty w Krakowie 

3. Biuletyn Informacji Publicznej 

4. Aa 
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